

习近平就新疆和田地区发生7.3级地震作出重要指示 要求最大限度保障各族人民群众的生命财产安全

李克强就抗震救灾工作作出指示

伤亡报告。

地震发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视,立即指示当地和有关部门抓紧核实灾情,搞好应急救援,加强震情监测,最大限度保障各族人民群

众的生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强就抗震救灾工作作出指示,要求迅速开展应急处置,严防次生灾害,妥善做好抗震设防和震区群众生活保障等工作,确保社会稳定。

新华社北京2月12日电 国务院总理李克强12日主持召开国务院常务会议,研究部署进一步加强雾霾等大气污染防治,审议通过《医疗器械监督管理条例(修订草案)》。

会议认为,打好防治大气污染的攻坚战、持久战,是改善民生的当务之急,是转方式、调结构的关键举措,也是推进生态文明建设的重大任务。自去年9月国务院印发《大气污染防治行动计划》以来,各地区、各部门迅速行动,定目标、建机制、强监管,在大气污染防治行动上迈出了新的步伐,得到社会的广泛关注和认同。但大气污染是长期积累形成的,必须充分认识防治工作面临的严峻形势,坚持不懈付出努力。要立足国情、科学治理、分类指导,以雾霾频发的特大城市和区域为重点,以PM2.5和PM10治理为突破口,抓住能源结构、尾气排放和扬尘等关键环节,不断推出远近结合,有利于标本兼治、带动全局的配套政策措施,在大气污染防治上下大力、出真招、见实效,努力实现重点区域空气质量逐步

好转,消除人民群众“心肺之患”。会议要求在抓紧完善现有政策的基础上,进一步推出以下措施:一是加快调整能效结构。实施跨区送电项目,合理控制煤炭消费总量,推广使用洁净煤。促进车用成品油质量升级,今年年底前全面供应国四车用柴油。推行供热计量改革,开展建筑节能,促进城镇污染减排。加快淘汰老旧低效锅炉,提升燃煤锅炉节能环保水平。提前一年全面完成“十二五”落后产能淘汰任务。(下转第3版)

新华社北京2月12日电 北京时间2月12日17时19分,新疆和田地区于田县阿羌乡发生7.3级地震,震源深度12公里,震中距于田县城约110公里,距民丰县县城约100公里。据初步了解,震中附近人口较少,目前暂无人员

伤亡报告。

地震发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视,立即指示当地和有关部门抓紧核实灾情,搞好应急救援,加强震情监测,最大限度保障各族人民群

众的生命财产安全。

新疆维吾尔自治区党委主要负责同志立即主持召开紧急会议,传达习近平总书记等中央领导同志的重要指示,就救灾工作作出安排部署,已启动民政救灾三级响应预案,并派出相关部门人员赶赴灾区核实灾情,组织救灾。

伤亡报告。

地震发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视,立即指示当地和有关部门抓紧核实灾情,搞好应急救援,加强震情监测,最大限度保障各族人民群

众的生命财产安全。

新疆维吾尔自治区党委主要负责同志立即主持召开紧急会议,传达习近平总书记等中央领导同志的重要指示,就救灾工作作出安排部署,已启动民政救灾三级响应预案,并派出相关部门人员赶赴灾区核实灾情